

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

省生态环境厅领导调研我区生态“绿岛”项目

本报讯 5月27日下午,省生态环境厅副厅长陈志鹏率队对我区生态“绿岛”项目建设进行现场调研,区领导狄志强、周文俊陪同。

调研组先后调研了江环能源科技有限公司回收利用NMP水溶液项目、一污厂生态缓冲区拟建项目、长荡湖生态清淤、入湖河道白石岗整治、聚泥成岛项目以及指前水产智能化养殖尾水净化处置循环使用项目。

生态“绿岛”项目的实施,既是地方政府提供公共服务、体现人文关怀的应有之举,也是帮助中小企业大幅降低污染治理成本、更好生存发展的有效之策,更是推动经济发展、保障民生就业、改善环境质量,实现多重目标动态平衡的多赢之道,充分满足了建设多个市场主体共享环保公共基础设施、实现污染物统一收集、集中治理、稳定达标排放的要求,有效缓解了经济下行压力加大和疫情影响叠加带来的影响。

调研组希望我区把生态“绿岛”项目做细、干实、抓出成效,实实在在地帮助中小企业解决环保难题,推动形成环保倒逼发展逐步转向激励发展的新机制。

钱雪莲 徐欢

坚决打赢
污染防治攻坚战

省市场监管局领导来坛调研价格监管等工作

本报讯 5月28日上午,省市场监管局领导来坛调研疫情防控期间价格监管等工作,区领导俞金红、周新生陪同。

省市场监管局领导一行实地走访了江苏健尔康医用敷料有限公司。疫情防控期间,我区强化价格监测和检查执法,发放各类《价格政策提醒函》2000多份,累计出动执法检查人员600多人次,检查相关市场主体1200家,立案查处价格违法行为7起,共处理相关价格投诉举报265件,按时办结率100%。

活动中,省市场监管局领导听取了我区疫情防控期间价格监管、防疫物资产品质量和市场秩序专项整治行动等工作汇报,听取了企业就落实主体责任、加强价格自律的情况汇报及对价格监管工作的意见建议。

调研组对我区疫情防控期间稳价稳市场工作给予肯定,希望企业继续承担好社会责任,相关部门在服务好企业生产的同时,做好宣传引导,督促企业开展自查自纠,多措并举保障市场秩序。

陈月乔

长荡湖市级湖长来坛巡湖

本报讯 5月27日,长荡湖和丹金溧漕河市级河湖长、常州市委常委、宣传部长陈涛带领相关部门负责人,对我区推进“一湖一策”湖长制工作进行现场督查,副区长朱霞陪同。

陈涛实地督查了长荡湖柚山防洪大堤、长荡湖(金坛)二期、三期清淤现场。柚山防洪大堤位于柚山新河南侧,按照50年一遇标准设计,堤长1.31公里,堤顶宽6米,建成后有效提升、改善沿线防洪能力和生态环境。为净化长荡湖水质、减少并杜绝淤泥中的重金属污染,长

荡湖旅游度假区去年启动湖区二期、三期清淤,其中二期投入近1.3亿元,在长荡湖指前镇境内生态清淤4.27平方公里、土方125万立方米;三期投入逾1.5亿元,在长荡湖儒林镇境内生态清淤6.33平方公里、土方133万立方米。

陈涛要求我区严格贯彻落实第一号常州市总河长令,全力

打赢打好碧水保卫战、河湖保护战,全面提升河湖整体环境。在河湖长制推进过程中,坚持标本兼治、防治并重、城乡统筹、水岸联动,实施全过程监管、全体系治理。要提升政治站位,聚焦突出问题,水岸同治,攻坚克难,不断改善水岸环境,满足人民群众日益增长的美好生活需要。

蒋建君

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

区领导督查防汛准备工作 加强人防物防技防力度

本报讯 5月28日,区领导刘国新、朱霞率队督查防汛准备工作。

区领导先后查看了新孟河延伸拓浚工程、龙山水利枢纽、金城镇南墅排涝站和新浮水库区级防汛物资仓库。今年以来,我区对全区水利工程开展拉网式排查,对51处险工隐患进行除险加固;明确全区小(II)型以上水库、千亩以上圩堤和重点塘坝防汛行政和技术负责人。区级防汛物资仓库储备防汛草包1.58万只、编织袋31.44

万只、麻袋22.16万只、木材449立方米及土工布、彩条布等其它防汛物资。龙山水利枢纽建成发挥效益,钱资湖水闸枢纽完工投入运行,长荡湖沿岸堤防建设主汛期前到位,新孟河延伸拓浚工程金坛段全力建设中,白石里水库、英雄坝等4座重点塘坝除险加固全面完工。农村基层防汛预报预警系统投入使用。组建抢险队伍136支3539人,编制完善防汛防旱、台风应急等各项预案。

区领导要求全区上下进一

步压实防汛责任,开展防汛抢险演练,提高决策指挥水平和应急处置能力。要加强水利工程巡查,强化险工隐患处置,实行问题销号制。要发挥农村基层防汛预报预警系统作用,各相关部门要密切配合、各司其职,严格落实水利工程运行调度方案,杜绝水库、塘坝超汛限水位运行。要做好在建工程安全度汛方案和应急预案,加强人防、物防、技防力度,做好防大汛抗大灾准备,强化防汛值班,确保今年安全度汛。

蒋建君

区领导率队督查文明城市建设工作

本报讯 5月28日,区委常委、宣传部长、统战部长刘明江率队督查文明城市建设工作。

督查组实地督查了直溪镇、直溪镇天湖村、华润苏果超市等地,检查新时代文明实践所、综合性文化服务中心、文明志愿岗、道德讲堂等功能用房是否齐全,管理制度、工作记录是否完善,公益广告版面内

容及摆设位置是否符合要求,并对母婴室设置等便民设施以及文体服务场所设置等方面提出意见和建议。

刘明江指出,今年是文明创建大考年。各测评点要对照国家和省级文明程度指数测评标准,坚持“绣花功夫”,抓细节、抓规范、抓管理,提升基础设施建设水平;各镇区、街道、

单位和部门要加强组织力量、精准对标,抓细节、补短板,突出工作亮点,采取强有力措施,扎实做好文明城市迎检工作,不断提升文明城市建设水平。

李蕾



区人大常委会评议审计工作

本报讯 5月27~28日,区人大常委会组织评议小组,对区审计局工作进行评议,区人大常委会副主任王新辉、冯锁强参加活动。

评议组先后前往中国常州德国中心、华罗庚中学新城校区、钱资湖大桥施工现场等进行调研,了解审计工作运行情况、存在的困难和问题。

近年来,区审计局在促进制度执行完善、促进全面深化改革、促进权力规范运行、促进民生福祉增强等方面积极作为,两年来完成审计项目59个,提交审计报告和专题

报告89篇;审计查出管理不规范金额28.8亿元、违规金额432.95万元,促进增收节支和避免损失14.16亿元;促进建立健全制度22项,制定整改措施180个。

评议组希望区审计局进一步提高认识,突出重点,强化责任,把接受人大评议作为听取意见、接受监督、改进工作的重要机会,对评议反映的问题进行梳理总结,做好整改落实,切实保障评议工作取得实效,推进审计各方面工作迈上新台阶。

陈玉婷

诚镓精密结构件项目:5G通信网络产业生力军

项目介绍:

常州诚镓精密制造有限公司精密结构件项目总投资30亿元,主要生产和销售消费电子精密结构件,主要客户覆盖苹果、三星、惠普、华为、OPPO、VIVO等国内外知名企业,是一家高成长型企业。

项目意义:

项目建成后,在维持手机、平板电脑等精密结构件小件产品开发交付的同时,正与5G等客户接洽较大的结构件产品及可穿戴电子产品,为金坛移动智能终端及5G移动通信网络产业做大做强、迈向产业链高端增添新的动力。



建设故事:

精准服务助力重点项目强势“起跑”

在常州诚镓精密制造有限公司新建精密结构件生产基地一期项目工地,建设方负责人吴建峰向记者介绍,即将进入主体部分施工。“为保证项目顺利投产使用,我们将工期压缩至不到8个月。”吴建峰表示:“开工虽晚,但是总进度不变。”

重点项目是拉动地方经济的重要引擎,也是增强区域发展后劲的基础。诚镓精密项目落户之后,开发区立即启动“五个一”服务机制。(下转第二版)

决战2020
省市重点项目巡礼

品虾寻味 柚山玩水
2020中国·长荡湖籽虾节开幕仪式

时间:2020年5月31日 地点:柚山村宕口
内容:“亲籽乐翻天”互动活动;2020柚山村宕口公园·放飞风筝活动;柚山寻宝活动;午红宴展示;非遗文化体验;金坛名优农产品展销;长荡湖湖鲜特卖;免费品尝活动。